

NR. I/446 din 25.05.2012.

## PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 25.05.2012 în sesiunea de alegere a reprezentanților salariaților din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 1.

Potrivit convocării nr. i/434/21.05.2012 adusă la cunoștință publică prin publicare pe site-ul [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) și totodată, prin comunicare la nivelul fiecărui compartiment organizat distinct în cadrul aparatului de specialitate, în conformitate cu schema de personal aprobată de conducerea acesteia, Primarul Sectorului 1 solicită prezența personalului contractual în data de 25 mai 2012, orele 12.00, la sediul instituției din Șoseaua București-Ploiești, nr. 9-13, în sala de Consiliu de la etajul 7 în vederea:

- alegerii reprezentanților salariaților încadrați cu contract individual de muncă și conferirea mandatului special în scopul de a promova și apăra interesele salariaților.

- stabilirii atribuțiilor reprezentanților salariaților precum și a modului de îndeplinire a acestora.

- stabilirii în cadrul adunării generale a funcționarilor publici a duratei și limitelor mandatului reprezentanților funcționarilor publici.

Înainte de a trece la votul propriu-zis s-au adus la cunoștință celor prezenți în sala de Consiliu prevederile Legii nr. 62/2011 a dialogului social și prevederile art. 223-226 din Legea nr. 53/2003- Codul Muncii, republicată.

Totodată personalul cu contract individual de muncă a fost informat despre faptul că de comun acord cu Primarul Sectorului 1 s-a stabilit ca un salariat cu contract individual de muncă să le reprezinte interesele desemnat prin vot secret prin votul majorității personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate. Numărul reprezentanților salariaților cu contract individual de muncă a fost stabilit în raport de cei 24 de salariați cu contract individual de muncă ai aparatului de specialitate precum și raportat la numărul de 30 de posturi contractual stabilite prin statutul de funcții la nivelul aparatului de specialitate.

Pentru alegerea reprezentanților salariaților prin vot secret, s-a făcut prezența, apoi s-a trecut la votare pe baza propunerilor prevăzute în anexa nr. 1 la prezentul proces-verbal. Situația prezenței este detaliată în anexele nr. 2 și nr. 3 la prezentul proces-verbal.

Din totalul de 24 de salariați cu contract individual de muncă din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 1, au participat la sesiunea și și-au exprimat opțiunile prin vot secret 14 salariați pentru mandatul de reprezentanți ai personalului contractual deci cvorumul necesar a fost întrunit ( cel puțin 13 voturi,

adică jumătate plus unu din numărul total al salariaților cu contract individual de muncă de la nivelul aparatului de specilitate al Primarului Sectorului 1 ).

În urma desfășurării votului din 14 voturi, toate cele 14 voturi au fost validate.

A fost ales prin vot secret reprezentant al salariaților cu contract individual de muncă domnul GHINEA MARIUS CĂTĂLIN cu 12 voturi.

Situația nominală a voturilor exprimate este prevăzută în anexa nr. 4 la prezentul proces- verbal.

Totodată s-a stabilit ca durata mandatului reprezentantului salariaților cu contract individual de muncă să fie de 2 ani începând cu data aducerii la cunoștință publică a prezentului proces-verbal precum și principalele atribuții pe care acesta le va exercita:

- urmărirea respectării drepturilor salariaților, în conformitate cu legislația în vigoare, cu contractul colectiv aplicabil, și cu regulamentul intern.
- participarea la elaborarea regulamentului intern, a contractului colectiv și a planului de formare profesională.
- promovarea intereselor salariaților cu contract individual de muncă referitoare la salariu, condiții de muncă, timp de muncă și timp de odihnă, stabilitate în muncă, precum și orice alte interese profesionale, economice și sociale legate de relațiile de muncă.

Prezentul proces verbal se aduce la cunoștința salariaților cu contract individual de muncă prin publicare pe site-ul [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) și totodată, prin comunicare domnului Ghinea Marius Cătălin desemnat în baza votului secret să exercite mandatul de reprezentant.

**COMISIA DE VALIDARE A ALEGERILOR**  
**REPREZENTANȚILOR SALARIAȚILOR CU CONTRACT**  
**INDIVIDUAL DE MUNCĂ:**

**DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT-DIRECȚIA JURIDICĂ ȘI RESURSE**  
**UMANE**  
**DANIELA NICOLETA CEFALAN**

**ȘEF BIROU-BIROUL DEZVOLTARE INSTITUȚIONALĂ**  
**IULIAN GHINESCU**